Nom : Exercice
, Les engrenages
Prénom :
Classe : Cl 13 : Transmission de puissance avec transformation de MVT
EXERCICE 3 :
Rouleau o .
Diametre 108mm Un convoyeur est entrainé par un moto réducteur et
un systeme de pignons / chaine
A - -
Transmission par chaine
Rapport de réduction :
r=1/2
Réducteur
Rapport de reduction :
1/15 gy

Moteur
N = 1400 tr/min

Q1 : Calculer la fréquence de rotation en sortie du réducteur (N réducteur).

Q2 : Calculer la fréquence de rotation du rouleau (N rouleau).

Q3 : Calculer la vitesse angulaire (w) du rouleau

Q4 : Calculer la vitesse linéaire (V) du convoyeur




